
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 18425616

294987051

509080507

674582455

731317762

806314960

815948795

853537975

936950185

1137373674

1393391295

1475831189

1552527450

1632540675

1973047924

2035093923

2365225002

2372324807

2753266624

2823336683

2842111447

3339249662

3448327062

3570383868

3879571084

4004592559

4222568161

Total

1 3.3 3.3 3.3

1 3.3 3.3 6.7

1 3.3 3.3 10.0

1 3.3 3.3 13.3

1 3.3 3.3 16.7

1 3.3 3.3 20.0

1 3.3 3.3 23.3

1 3.3 3.3 26.7

1 3.3 3.3 30.0

1 3.3 3.3 33.3

1 3.3 3.3 36.7

2 6.7 6.7 43.3

1 3.3 3.3 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

1 3.3 3.3 56.7

1 3.3 3.3 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

1 3.3 3.3 80.0

2 6.7 6.7 86.7

1 3.3 3.3 90.0

2 6.7 6.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0
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fechal Fecha de Levantamiento

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100729

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

20100810

20100830

Total

2 6.7 6.7 6.7

3 10.0 10.0 16.7

1 3.3 3.3 20.0

5 16.7 16.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

3 10.0 10.0 50.0

2 6.7 6.7 56.7

7 23.3 23.3 80.0

3 10.0 10.0 90.0

2 6.7 6.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

cedulas_a cedulas_a Cedulas Aplicadas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 30 100.0 100.0 100.0

edo edo Estado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

16 53.3 53.3 53.3

14 46.7 46.7 100.0

30 100.0 100.0

XFECHALEV XFECHALEV Fecha

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

Total

2 6.7 6.7 6.7

4 13.3 13.3 20.0

5 16.7 16.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

3 10.0 10.0 50.0

2 6.7 6.7 56.7

7 23.3 23.3 80.0

6 20.0 20.0 100.0

30 100.0 100.0
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ESTADO2 ESTADO2 Variable Para Reporte

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

16 53.3 53.3 53.3

14 46.7 46.7 100.0

30 100.0 100.0

aa01 aa01 Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

13 43.3 43.3 43.3

17 56.7 56.7 100.0

30 100.0 100.0

bb01 bb01 ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 17

18

19

21

23

25

26

28

30

35

36

37

38

40

44

45

46

49

55

72

Total

2 6.7 6.7 6.7

1 3.3 3.3 10.0

1 3.3 3.3 13.3

3 10.0 10.0 23.3

1 3.3 3.3 26.7

2 6.7 6.7 33.3

1 3.3 3.3 36.7

2 6.7 6.7 43.3

2 6.7 6.7 50.0

2 6.7 6.7 56.7

2 6.7 6.7 63.3

1 3.3 3.3 66.7

2 6.7 6.7 73.3

1 3.3 3.3 76.7

1 3.3 3.3 80.0

1 3.3 3.3 83.3

1 3.3 3.3 86.7

2 6.7 6.7 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0
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b_a b_a Estado Civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Total

9 30.0 30.0 30.0

19 63.3 63.3 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

cc01 cc01 ¿Hasta Qué Año Escolar Estudió Usted (Grado Máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Total

3 10.0 10.0 10.0

1 3.3 3.3 13.3

3 10.0 10.0 23.3

2 6.7 6.7 30.0

4 13.3 13.3 43.3

1 3.3 3.3 46.7

6 20.0 20.0 66.7

2 6.7 6.7 73.3

7 23.3 23.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

dd01 dd01 ¿Tiene Usted Empleo Actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

17 56.7 56.7 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0

d1 d1 Su Empleo Está:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

No Aplica

Total

5 16.7 16.7 16.7

9 30.0 30.0 46.7

3 10.0 10.0 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0
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d2 d2 Y Dígame, Mientras Usted Trabaja En Su Empleo: Usted Lo Hace

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No Aplica

Total

12 40.0 40.0 40.0

4 13.3 13.3 53.3

1 3.3 3.3 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0

ee01 ee01 ¿En Qué Lugar Trabaja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No Aplica

Total

3 10.0 10.0 10.0

10 33.3 33.3 43.3

2 6.7 6.7 50.0

2 6.7 6.7 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0

ff01 ff01 En Su Trabajo, La Semana Pasada Usted Era:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

No Aplica

Total

11 36.7 36.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

4 13.3 13.3 53.3

1 3.3 3.3 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0
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gg01 gg01  Si No Tiene Empleo, Usted Es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

No Aplica

Total

7 23.3 23.3 23.3

5 16.7 16.7 40.0

1 3.3 3.3 43.3

17 56.7 56.7 100.0

30 100.0 100.0

g_1 g_1 Y Dígame, ¿Su Escuela/Universidad Está

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

No Aplica

Total

3 10.0 10.0 10.0

2 6.7 6.7 16.7

25 83.3 83.3 100.0

30 100.0 100.0

hh01 hh01 Sumando Los Ingresos De Todas Las Personas Que Trabajan En Su Casa, ¿Cuál Es 
El Rango De Ingreso Familiar Mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

10-30 Sal. Mín($17,240 - 
51,720)

NS

NC

Total

9 30.0 30.0 30.0

4 13.3 13.3 43.3

7 23.3 23.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

3 10.0 10.0 80.0

6 20.0 20.0 100.0

30 100.0 100.0

ii01_a ii01_a ¿Tiene Teléfono En Casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

22 73.3 73.3 73.3

8 26.7 26.7 100.0

30 100.0 100.0
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ii01_b ii01_b ¿Tiene Teléfono Celular?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

18 60.0 60.0 60.0

12 40.0 40.0 100.0

30 100.0 100.0

Uhfhor Uhfhor Hora De Término De La Entrevista (Horas)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

Total

1 3.3 3.3 3.3

3 10.0 10.0 13.3

3 10.0 10.0 23.3

6 20.0 20.0 43.3

1 3.3 3.3 46.7

3 10.0 10.0 56.7

5 16.7 16.7 73.3

4 13.3 13.3 86.7

4 13.3 13.3 100.0

30 100.0 100.0

Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 5

8

11

12

15

18

21

22

23

29

31

32

35

41

43

45

46

48

1 3.3 3.3 3.3

2 6.7 6.7 10.0

2 6.7 6.7 16.7

1 3.3 3.3 20.0

2 6.7 6.7 26.7

2 6.7 6.7 33.3

1 3.3 3.3 36.7

1 3.3 3.3 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

2 6.7 6.7 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

1 3.3 3.3 80.0
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Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

50

52

54

58

59

Total

1 3.3 3.3 83.3

1 3.3 3.3 86.7

1 3.3 3.3 90.0

2 6.7 6.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Udura Udura Duración Entrevista En Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

19

20

22

24

50

Total

3 10.0 10.0 10.0

2 6.7 6.7 16.7

4 13.3 13.3 30.0

2 6.7 6.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

3 10.0 10.0 50.0

3 10.0 10.0 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

2 6.7 6.7 73.3

1 3.3 3.3 76.7

2 6.7 6.7 83.3

3 10.0 10.0 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0
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ciudad ciudad Ciudad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 007

014

atizapan

azcapotzalco

coyoacan

cuahutemoc

cuahutitlan edo mex

cuautitlan izcalli

ecatepec

ecatepec de morelos

gustavo a madero

ixtapaluca

iztapalapa

naucalpan de juarez

nezahualcoyotl

santiago cuautlalpan

tlalpan

venustiano carranza

xochimilco

Total

1 3.3 3.3 3.3

2 6.7 6.7 10.0

1 3.3 3.3 13.3

1 3.3 3.3 16.7

1 3.3 3.3 20.0

1 3.3 3.3 23.3

1 3.3 3.3 26.7

2 6.7 6.7 33.3

1 3.3 3.3 36.7

1 3.3 3.3 40.0

3 10.0 10.0 50.0

2 6.7 6.7 56.7

1 3.3 3.3 60.0

3 10.0 10.0 70.0

2 6.7 6.7 76.7

1 3.3 3.3 80.0

2 6.7 6.7 86.7

1 3.3 3.3 90.0

3 10.0 10.0 100.0

30 100.0 100.0

A_INI_HORA A_INI_HORA Inicio De Cedula Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

Total

1 3.3 3.3 3.3

3 10.0 10.0 13.3

2 6.7 6.7 20.0

6 20.0 20.0 40.0

2 6.7 6.7 46.7

3 10.0 10.0 56.7

5 16.7 16.7 73.3

4 13.3 13.3 86.7

4 13.3 13.3 100.0

30 100.0 100.0
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A_INI_MIN A_INI_MIN Inicio De Cedula Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

6

12

14

15

17

21

23

24

25

32

37

38

42

43

46

48

49

50

52

57

59

Total

2 6.7 6.7 6.7

1 3.3 3.3 10.0

1 3.3 3.3 13.3

2 6.7 6.7 20.0

2 6.7 6.7 26.7

2 6.7 6.7 33.3

2 6.7 6.7 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

2 6.7 6.7 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

2 6.7 6.7 83.3

1 3.3 3.3 86.7

1 3.3 3.3 90.0

1 3.3 3.3 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p1 a1p1 1. Usted Me Mencionó Que En El Período De Enero De 2010 A La Fecha, Le 
Robaron Su Vehículo. Dígame Por Favor, ¿A Quién Se Lo Robaron: A Usted O A Otra 

Persona Que Vive Aquí?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Al encuestado

Esposo (A)

Hijo (A)

Hermano (A)

Suegra (O)

Papa

Total

18 60.0 60.0 60.0

4 13.3 13.3 73.3

3 10.0 10.0 83.3

2 6.7 6.7 90.0

1 3.3 3.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0
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a1p3 a1p3 3. ¿Y Dígame A Que Hora Aproximadamente Ocurrió El Incidente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Antes de las 9 de la 
mañana

Entre las 9 y las dos de la 
tarde

Entre las dos y las cinco 
de la tarde

Entre las cinco y las ocho 
de noche

Después de las 8 de la 
noche

En la madrugada después 
de las 12 de la noche

Ns

Total

4 13.3 13.3 13.3

4 13.3 13.3 26.7

5 16.7 16.7 43.3

3 10.0 10.0 53.3

5 16.7 16.7 70.0

7 23.3 23.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p4 a1p4 4. ¿Cuál Es El Valor Aproximado Del Auto Que Le Robaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos (NS)

(NC)

5000

8000

20000

30000

40000

50000

60000

80000

90000

120000

125000

150000

175000

180000

200000

250000

Total

4 13.3 13.3 13.3

3 10.0 10.0 23.3

1 3.3 3.3 26.7

1 3.3 3.3 30.0

1 3.3 3.3 33.3

1 3.3 3.3 36.7

1 3.3 3.3 40.0

4 13.3 13.3 53.3

3 10.0 10.0 63.3

1 3.3 3.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

2 6.7 6.7 83.3

1 3.3 3.3 86.7

1 3.3 3.3 90.0

1 3.3 3.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0
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a1p5 a1p5 5. ¿Usted O A La Persona A La Que Le Robaron El Vehículo 
Estaba En El Lugar De Los Hechos O No Estaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

16 53.3 53.3 53.3

14 46.7 46.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p5_1 a1p5_1 5_1. ¿Los Ladrones Lo(S) Amenazaron De Alguna Forma O No?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

10 33.3 33.3 33.3

6 20.0 20.0 53.3

14 46.7 46.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p51a1 a1p51a1 5_1A. ¿Cómo...  -Verbalmente / Con Fuerza Física

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí mención

No mención

No Aplica

Total

5 16.7 16.7 16.7

5 16.7 16.7 33.3

20 66.7 66.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p51a2 a1p51a2 5_1A. ¿Cómo...  -Con Un Arma Pistola

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí mención

No mención

No Aplica

Total

9 30.0 30.0 30.0

1 3.3 3.3 33.3

20 66.7 66.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p51a3 a1p51a3 5_1A. ¿Cómo... Con  Arma Cuchillo O Punzocortante (Tijeras, 
Desarmador, Picahielo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí mención

No mención

No Aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

8 26.7 26.7 33.3

20 66.7 66.7 100.0

30 100.0 100.0
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a1p51a4 a1p51a4 5_1A. ¿Cómo...  -Otro (Especificar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No mención

No Aplica

Total

10 33.3 33.3 33.3

20 66.7 66.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p51aa1 a1p51aa1 5_1A_1.- ¿Y Lastimaron Físicamente O No A La Víctima?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

5 16.7 16.7 16.7

5 16.7 16.7 33.3

20 66.7 66.7 100.0

30 100.0 100.0

a1p7 a1p7 7. Dígame, Cuando Ocurrió El Robo De Su Auto, ¿Usted O Alguna 
Otra Persona Llamaron A La Policía O No La Llamaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

18 60.0 60.0 60.0

12 40.0 40.0 100.0

30 100.0 100.0

a1p7_1 a1p7_1 7_1.- ¿Dígame Cuánto Tiempo Pasó Entre Que Llamó A La Policía Y Ésta 
Acudió A Su Llamado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

Hora y media

No acudió

No Aplica

NS

Total

5 16.7 16.7 16.7

8 26.7 26.7 43.3

2 6.7 6.7 50.0

1 3.3 3.3 53.3

12 40.0 40.0 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0
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a1p7_2 a1p7_2 7_2.  A Raíz De Que Acudió La Policía, ¿Mejoró O Empeoró La Vigilancia 
De La Policía En Su Cuadra?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mejoró

Sigue igual de bien

Sigue igual de mal

Empeoró

No Aplica

NS

Total

1 3.3 3.3 3.3

2 6.7 6.7 10.0

10 33.3 33.3 43.3

1 3.3 3.3 46.7

15 50.0 50.0 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p7_3_1 a1p7_3_1 7_3. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Por miedo de represalias 
de los ladrones

No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Le llamé al seguro
Me Fui Directo Al 
Ministerio Publico

No Aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

1 3.3 3.3 10.0

4 13.3 13.3 23.3

2 6.7 6.7 30.0

2 6.7 6.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

18 60.0 60.0 100.0

30 100.0 100.0

a1p7_3_2 a1p7_3_2 7_3. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No había ninguna patrulla 
o policía cerca

No Aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

28 93.3 93.3 100.0

30 100.0 100.0
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a1p8_1 a1p8_1 8. En Una Escala De 0 A 10 Como En La Escuela, Donde 0 Es 

Que Le Dio A Usted Y Su Familia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

4

5

6

7

8

No aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

1 3.3 3.3 10.0

1 3.3 3.3 13.3

3 10.0 10.0 23.3

2 6.7 6.7 30.0

3 10.0 10.0 40.0

3 10.0 10.0 50.0

15 50.0 50.0 100.0

30 100.0 100.0

a1p8_2 a1p8_2 8. En Una Escala De 0 A 10 Como En La Escuela, Donde 0 Es 

Que Le Dio Al Incidente

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

6

7

8

9

Excelente

No aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

3 10.0 10.0 16.7

1 3.3 3.3 20.0

1 3.3 3.3 23.3

2 6.7 6.7 30.0

3 10.0 10.0 40.0

1 3.3 3.3 43.3

1 3.3 3.3 46.7

1 3.3 3.3 50.0

15 50.0 50.0 100.0

30 100.0 100.0

a1p9 a1p9 9. Y Dígame, ¿Usted O Alguna Otra Persona Acudió(Eron) Ante El 
Ministerio Público (A La Delegación/Presidencia Municipal) A Denunciar El 

Robo (A Levantar El Acta) O No?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Nc

Total

23 76.7 76.7 76.7

6 20.0 20.0 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Página 15



a1p11hora a1p11hora 11.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia 
(Levantar El Acta) Ante El Ministerio Público? Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

5

8

10

No Aplica

Total

3 10.0 10.0 10.0

7 23.3 23.3 33.3

6 20.0 20.0 53.3

4 13.3 13.3 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p11min a1p11min 11.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia (Levantar 
El Acta) Ante El Ministerio Público? Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

10

15

30

45

50

No Aplica

Total

6 20.0 20.0 20.0

1 3.3 3.3 23.3

3 10.0 10.0 33.3

6 20.0 20.0 53.3

4 13.3 13.3 66.7

3 10.0 10.0 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1min a1min Min. ¿Y A Usted Que Tanto Le Explicaron En La Delegación (O 
Ministerio Público) Acerca De Los Pasos A Seguir Mientras Levantaba La 

Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

Poco

Nada

No Aplica

Total

6 20.0 20.0 20.0

10 33.3 33.3 53.3

6 20.0 20.0 73.3

1 3.3 3.3 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

Página 16



a1p12 a1p12 12. Después De Que Denunció El Robo De Vehículo, ¿Regresó O No 
Regresó Al Ministerio Público?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

15 50.0 50.0 50.0

8 26.7 26.7 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p12_1 a1p12_1 12_1.- ¿Cuántas Veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

10

No Aplica

Total

2 6.7 6.7 6.7

4 13.3 13.3 20.0

3 10.0 10.0 30.0

3 10.0 10.0 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

15 50.0 50.0 100.0

30 100.0 100.0

a1p12_2 a1p12_2 12_2.- ¿Por Qué No Regresó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No fue necesario

No le vio el caso

No Aplica

Total

5 16.7 16.7 16.7

3 10.0 10.0 26.7

22 73.3 73.3 100.0

30 100.0 100.0
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a1p13 a1p13 13. ¿Cuál Fue El Resultado De Su Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable y lo 
detuvieron

Encontraron a un presunto 
responsable y lo soltaron

Encontraron el auto

Sigue el trámite

No siguió el trámite

Reembolso

No Aplica

Total

13 43.3 43.3 43.3

1 3.3 3.3 46.7

1 3.3 3.3 50.0

5 16.7 16.7 66.7

1 3.3 3.3 70.0

1 3.3 3.3 73.3

1 3.3 3.3 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p14_1 a1p14_1 14.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto - El Trato Que Le Dio El Agente Y El Personal Del Ministerio Público

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

2

3

5

6

7

8

No aplica

Total

1 3.3 3.3 3.3

1 3.3 3.3 6.7

4 13.3 13.3 20.0

1 3.3 3.3 23.3

5 16.7 16.7 40.0

5 16.7 16.7 56.7

6 20.0 20.0 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0
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a1p14_2 a1p14_2 14.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto - El Tiempo Que Le Tomó Hacer El Trámite

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

No aplica

Total

3 10.0 10.0 10.0

2 6.7 6.7 16.7

2 6.7 6.7 23.3

2 6.7 6.7 30.0

2 6.7 6.7 36.7

3 10.0 10.0 46.7

3 10.0 10.0 56.7

1 3.3 3.3 60.0

3 10.0 10.0 70.0

2 6.7 6.7 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p14_3 a1p14_3 14.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto - La Solución A La Denuncia Del Robo De Su Automóvil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

7

8

No aplica

Total

10 33.3 33.3 33.3

2 6.7 6.7 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

2 6.7 6.7 60.0

1 3.3 3.3 63.3

4 13.3 13.3 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0

a1p15 a1p15 15. Y Dígame, ¿Alguien Que Trabaja En La Oficina Del Ministerio 
Público, Le Pidió Dinero O No Le Pidió Dinero?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

4 13.3 13.3 13.3

19 63.3 63.3 76.7

7 23.3 23.3 100.0

30 100.0 100.0
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a1p16 a1p16 16. Ahora Le Voy A Pedir Que Piense En Lo Que Ha Significado O Le 
Ha Perjudicado Este Robo Y Me Diga, ¿Qué Tan Serio Fue El Incidente Para 

Usted: Muy Serio, Algo Serio, Poco Serio O Nada Serio?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Total

25 83.3 83.3 83.3

4 13.3 13.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

A_FIN_HORA A_FIN_HORA Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Hora

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

Total

1 3.3 3.3 3.3

3 10.0 10.0 13.3

2 6.7 6.7 20.0

6 20.0 20.0 40.0

2 6.7 6.7 46.7

2 6.7 6.7 53.3

5 16.7 16.7 70.0

5 16.7 16.7 86.7

4 13.3 13.3 100.0

30 100.0 100.0
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A_FIN_MIN A_FIN_MIN Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

4

7

15

16

20

23

25

27

28

33

40

41

44

46

48

50

53

54

59

Total

1 3.3 3.3 3.3

2 6.7 6.7 10.0

1 3.3 3.3 13.3

1 3.3 3.3 16.7

3 10.0 10.0 26.7

2 6.7 6.7 33.3

2 6.7 6.7 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

2 6.7 6.7 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

2 6.7 6.7 73.3

1 3.3 3.3 76.7

1 3.3 3.3 80.0

1 3.3 3.3 83.3

1 3.3 3.3 86.7

1 3.3 3.3 90.0

2 6.7 6.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

A_FIN_DURA A_FIN_DURA Duración De La Aplicación De La Cédula 
(Entrevista A La Víctima) En Minutos:Min

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

8

10

Total

5 16.7 16.7 16.7

10 33.3 33.3 50.0

8 26.7 26.7 76.7

2 6.7 6.7 83.3

2 6.7 6.7 90.0

1 3.3 3.3 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0
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TOTAL TOTAL Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  TOTAL 30 100.0 100.0 100.0

p21 ¿DE ENERO DE 2010 A LA FECHA, LE HAN ROBADO A USTED, O A 
CUALQUIER PERSONA QUE VIVE AQUÍ SU AUTOMÓVIL / CAMIONETA / 

CAMIÓN / TAXI / MOTO O NO LE HAN ROBADO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí, robo 30 100.0 100.0 100.0

p21b ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

Total

24 80.0 80.0 80.0

6 20.0 20.0 100.0

30 100.0 100.0

ESTRATO Estrato

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

Total

7 23.3 23.3 23.3

3 10.0 10.0 33.3

3 10.0 10.0 43.3

2 6.7 6.7 50.0

1 3.3 3.3 53.3

5 16.7 16.7 70.0

1 3.3 3.3 73.3

5 16.7 16.7 90.0

3 10.0 10.0 100.0

30 100.0 100.0
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

4.00

11.00

12.00

18.00

31.00

37.00

39.00

40.00

43.00

46.00

48.00

49.00

50.00

62.00

66.00

68.00

73.00

75.00

78.00

79.00

87.00

92.00

94.00

Total

1 3.3 3.3 3.3

1 3.3 3.3 6.7

2 6.7 6.7 13.3

1 3.3 3.3 16.7

2 6.7 6.7 23.3

1 3.3 3.3 26.7

1 3.3 3.3 30.0

2 6.7 6.7 36.7

1 3.3 3.3 40.0

2 6.7 6.7 46.7

1 3.3 3.3 50.0

1 3.3 3.3 53.3

1 3.3 3.3 56.7

1 3.3 3.3 60.0

1 3.3 3.3 63.3

1 3.3 3.3 66.7

2 6.7 6.7 73.3

1 3.3 3.3 76.7

2 6.7 6.7 83.3

1 3.3 3.3 86.7

1 3.3 3.3 90.0

1 3.3 3.3 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0
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ponde ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .96

1.00

1.68

1.89

2.42

2.71

3.19

3.26

3.40

3.49

4.36

4.52

5.31

6.11

6.28

6.38

6.98

7.34

7.47

9.77

10.45

15.77

Total

1 3.3 3.3 3.3

1 3.3 3.3 6.7

1 3.3 3.3 10.0

2 6.7 6.7 16.7

2 6.7 6.7 23.3

1 3.3 3.3 26.7

2 6.7 6.7 33.3

1 3.3 3.3 36.7

1 3.3 3.3 40.0

1 3.3 3.3 43.3

2 6.7 6.7 50.0

1 3.3 3.3 53.3

1 3.3 3.3 56.7

1 3.3 3.3 60.0

1 3.3 3.3 63.3

2 6.7 6.7 70.0

2 6.7 6.7 76.7

2 6.7 6.7 83.3

2 6.7 6.7 90.0

1 3.3 3.3 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

1 3.3 3.3 3.3

7 23.3 23.3 26.7

10 33.3 33.3 60.0

12 40.0 40.0 100.0

30 100.0 100.0
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